

Павловская госавтоинспекция подвела итоги оперативно-профилактического мероприятия "Внимание пешеход" с 14 по 18 сентября 2020 года. Основной целью мероприятия стало усиление профилактической работы, направленной на снижение количества дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов.

Сотрудники полиции осуществляли несение службы на нерегулируемых пешеходных переходах с интенсивным движением.

В ходе мероприятия личным составом ОГИБДД МО МВД России «Павловский» выявлено 19 нарушений в отношении водителя, который не предоставил преимущество в движении пешеходам, и 29 административных материалов в отношении пешеходов.

Кроме того, сотрудники дорожной полиции особое внимание уделяли световозвращающим элементам. Напоминали о необходимости их использования в темное время суток.

В свою очередь, пешеходы должны также четко соблюдать требования Правил дорожного движения при переходе проезжей части.

ОГИБДД МО МВД России «Павловский»